Средства обучения и воспитания

Средство обучения – разнообразнейшие материалы и «орудие» учебного процесса,  благодаря использованию которых более успешно и  рационально можно достигнуть поставленной цели обучения.

Под средством обучения понимают: "материальный или идеальный объект, который используется учителем и учащимися для усвоения знаний" (П. И. Пидкасистый).

Главное дидактическое назначение средств обучения – ускорить процесс усвоения учебного материала, т.е. приблизить учебный процесс к наиболее эффективным характеристикам.

Выделяют 2 группы средств обучения:
а) средства, как источник информации;

б) средства, как инструмент усвоения учебного материала.

 

Все средства обучения делятся на материальные и идеальные. Из материальных средств обучения в школе имеются: учебники, учебные пособия, дидактический материал, тестовый материал, средства наглядности, ТСО, лабораторное оборудование.

В качестве идеальных средств выступают общепринятые системы знаковых языков (речь), письмо (письменная речь), системы условных обозначений различных наук, средства наглядности, учебные компьютерные программы, методы и формы организации учебной деятельности и системы требований к обучению.

В школе имеются 4 моноблока, 1 ноутбуков, 4 нетбука
Приобретена периферийная техника:

· мультимедийный проектор – 3  шт.;

· интерактивная доска – 2 шт.;

· принтер – 2 шт.;

· многофункциональное устройство – 1 шт.

Функционирует компьютерный класс на 3 учебных места. Школа подключена к сети Интернет.
